

# Новости медицинской науки Август 2024

В заседании Парижской академии наук 6 сентября профессор И.И.Мечников сообщил от имени доктора Ш. Николля о произведенных последним в Тунисском Пастеровском институте опытах переноса платяными вшами заразного начала сыпного тифа от человека к обезьянам. Вшам дали насосаться крови сыпного больного во время периода высыпания, для чего их держали на его коже несколько дней; затем их перенесли на здорового шимпанзе; снятых с заболевшего шимпанзе вшей, продержали несколько дней в теплом месте, а после того перенесли на двух здоровых макак: одна из них заболела сыпным тифом на 22-й, а другая на 40-й день.

Русский врач. 1909. № 37